

Акция «Герой моей семьи» учащихся 7-х классов МОАУ «Лицей №7»

Бессмертный полк ветеранов Вов 1941-1945 гг

1. Биктеев Закир Рамазанович
2. Дедов Виктор Павлович
3. Казаков Николай Федорович
4. Куликов афанасий Патрикеевич
5. Муратов Зиннат Ахметович
6. Сайганов Григорий Никифорович
7. Чернов Иван Васильевич
8. Чуйко Николай Иванович

Биктеев Закир Рамазанович

Биктеев Закир Рамазанович родился 10 сентября 1926 года. Прадедущка Закир Рамазанович был участником Великой Отечественной войны. Прошел боевой путь в составе 3 гвардейской минометной бригады 1 Украинского фронта в звании рядового. Моего прадедущку я не видела, но мне много рассказывали про него с чувством гордости. Он, рискуя своей жизнью, здоровьем, встал горой за страну, как и все воины. Победу встретил в г. Берлине. После окончания войны остался служить в армии. За мужество и отвагу он был награждён орденами и медалями.



В боях по прорыву обороны противника в районе ФОРСТ-КОТТБУС тов. БИКТЕЕВ проявил себя отважным связистом.
16.04.45г. при прорыве оборонительной полосы противника линия связи была проложена по лесистой местности.
Линейный нацсмотрщик тов. БИКТЕЕВ в ночное время под артиллерийским обстрелом исправил 12 порывов линии, благодаря чему обеспечил бесперебойную работу связи в дивизионе.



Дедов Виктор Павлович, 1926 г.р. ефрейтор, красноармеец. Уроженец Ставропольского края, г. Эссентуки. Имеет награды, медаль «За боевые заслуги» 17.09.1945, медаль «За победу над Японией» 30.09.1945



Казакow Николай Федорович (1926-2007) начал свой боевой путь в 57артиллерийском полку, в составе разведки. Вёл наблюдение за врагом, брал языков и добивался от них интересующей информации. С января 1944 г. по май 1945г. был командиром отделения разведки полка. Победу мой прадед встретил в Берлине. Николай Федорович имел много наград: две медали «За отвагу», медаль «За победу над Германией», медаль «За взятие Варшавы», медаль «За взятие Берлина». Мы помним и гордимся!



Куликов Афанасий Патрикеевич, 1918 г.р. Младший политрук. Уроженец Саратовской области, Золотовского района, с. Морозово. Убит фашистами 6 июля 1942 года в боях возле деревни Ярцево, похоронен в братской могиле на воинском кладбище в деревне Заболотье Тверской области.

Муратов Зиннат Ахметович

Мой прадедушка Муратов Зиннат Ахметович родился 15 июля 1925 года. Был участником Великой Отечественной войны, службу проходит в 355 гвардейском стрелковом полку 106 гвардейской стрелковой дивизии в звании младшего сержанта. Я горжусь своим прадедушкой. Он смело и отважно сражался, всегда добивался поставленных задач, и в этом я похожа на него.





Фельдшер третьего дивизиона 24 отдельной артиллерийской Киевской бригады в районе с. Струмень. Вынес с поля боя двух раненых разведчиков под ружейно-пулемётным огнём противника и оказал первую помощь. За время работы в дивизионе, в боевых условиях, под обстрелом артиллерии противника оказал медицинскую помощь 32 рядовым и офицерам. Сайганов Григорий Никифорович награждён правительственной наградой орденом «Отечественная война» второй степени .



Чернов Иван Васильевич. Родился в 1910 , работал кузнецом, в 1941 призван , был в пехоте. В 1942 погиб в боях за Москву. Прошёл финскую войну .



Участник ВОВ, ушёл на войну, прибавил себе год. Был старшиной и техником авиационного вооружения, отвечал за вооружение морской штурмовой авиации на Балтийском флоте

Правнучка Лихачева Анастасия,
ученица 7а класса

Чуйко Николай Иванович
1926 (Орловская обл.) - 1996г.